

Máthé Gyula Emlékpályázat

A **Semmelweis Egyetem Orvosi Vegytani, Molekuláris Biológiai és Patobiokémiai Intézete mellett működő Molekula Alapítvány** 2004 óta minden évben meghirdeti a **dr. Máthé Gyula** emlékpályázatot. 2003-ban **Dr. Máthé Gyula fogorvos, egyetemi docens emlékére** rokona, **Reich Ferenc** adományozott egy összeget a **Molekula Alapítványnak** azzal, hogy annak kamatai évente a **Semmelweis Egyetemen kiemelkedő eredménnyel végzős fogorvostan-hallgatók részére meghirdetett pályázat** formájában kerüljenek kiosztásra. A pályázatok elbírálására az Alapítvány elnöke kér fel egy vezető oktatókból álló kuratóriumot.

A kuratórium elnöke **Rigó Orsolya**. Tagjai a **Fogorvostudományi Kar** mindenkori és korábbi dékánjai: **Gerber Gábor, Zelles Tivadar, Fejérdy Pál, Gera István, Hermann Péter**, továbbá **Gerle János** MOK fogorvos alelnök, az Intézet igazgatója, **Bánhegyi Gábor**, és az Alapítvány elnöke **Mandl József**. A kuratórium titkára **Keszler Gergely**. A **Máthé Gyula** díj összege az elmúlt években **500.000 forintra emelkedett. Ez a legmagasabb összegű alapítványi díj Egyetemünkön.**

A benyújtott pályázatokat az Alapítvány Kuratóriuma az alábbi **szempontrendszer** szerint bírálja el. Az értékelésnél elsősorban a hallgató tanulmányi előmenetele számít; az egyetemi vizsgaeredmények mellett a tanulmányi versenyeken elért helyezéseket, a tudományos diákköri munka eredményességét (előadások, közlemények) és a nyelvvizsgákat, illetve az aktív közéleti szerepvállalást is figyelembe vesszük. Az így kapott képet a hallgatók témavezetői, az őket oktató vezető egyetemi oktatók személyes hangvételű, írásos ajánlásai, illetve a pályázók jövőre vonatkozó szakmai terveinek, elképzeléseinek felvázolása tovább árnyalja. Az évfolyam viszonylag kis létszáma és a Fogorvostudományi Karra jellemző kiscsoportos, gyakorlat-orientált oktatás miatt a Kuratórium tagjai általában személyesen is ismerik a pályázók előmenetelét, szakmai és emberi kvalitásait. Ez biztosítja, hogy a mérlegelés során a pályázók közül valóban a legrátermettebbek részesüljenek a díjban, amelyet hagyományosan az adott évben megrendezésre kerülő **fogorvos-avatás és diplomaosztó ünnepség keretében a Kar Dékánjától vehetnek át.**

Az Alapítvány díját eddig az alábbiakban felsorolt **29 végzett fogorvos** nyerte el, akik közül többen a Fogorvostudományi Kar intézeteiben és klinikáin adjunktusként, tanársegédként vagy klinikai orvosként dolgoznak, illetve PhD-tanulmányokat folytatnak. A kiosztott díjak együttes összege: 11.100.000 Ft.

2004. **Csonka Andrea, Molnár Bálint, Perger Katalin**

2005. **Hegyesi Orsolya, Iffiú András Ottó, Németh Orsolya**

2006. **Karádi Ágnes, Ruszin Tamás, Takács Dávid**

2007. **Duhaj Szilvia, Borsi Krisztina**

2008. **Nagy Pál György, Schäfer Balázs**
2009. **Kivovics Márton**
2010. **Pátser Anikó**
2011. **Berze Ildikó, Koritsánszky Nelli**
2012. **Kálmán Fanni Sára, Vingender Szonja**
2013. **Trimmel Bálint, Varga-Homola Zsuzsanna**
2014. **Fenyő Attila, Kovács Noémi**
2015. **Dóró Marianna , Erdős Zsuzsanna , Hriczó-Koperdák Gergely**
2016. **Bognár Vera Lili, Nagy Ádám**
2017. **Bóta Cynthia**